
公表　：　令和２年３月１日 事業所名 にじのそら

保護者等数 (児童) 29 回収数 29 割合 100%

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 25 4 ・10名定員に対し、十分なスペースを確保しております

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 27 2

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか

21 7 1
・玄関、トイレ部分に段差があり、完全なバリアフリー化は
出来ていません
・現在、車イスの児童はいません

適
切
な
支
援
の
提
供

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等
デイサービス計画が作成されているか

28 1
・気付きが素晴らしいと思う
・細かく丁寧な計画に毎回なっている

5 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 29

6
子どもの発達過程や特性、適応行動を理解した上で特に配慮すべき課
題等も理解し状態に即した支援をしているか

29 ・子どもを見抜いているなぁ～と感じることが多々ある
・常に療育について話し合いを行ない、個々の支援内容
について考え、実施しております。

7 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 28 1
・契約時に説明をしておりますが、ご不明点につきまして
はいつでもお問い合わせください。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課
題について共通理解ができているか 

28 1

アンケート(利用者満足度調査)結果について



保
護
者
へ
の
説
明
等

9 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 28 1

・日々子ども達の小さな変化もお伝えできるように見守り、
療育しております
今後もしっかりと向き合って、ご家庭に向けての支援も行
って参ります

10
保護者の時間を保障するために、臨時利用等で一時的支援を行ってい
るか

25 3 1
・移動支援や生活サポートも希望したい
・利用者さんがいっぱいの時はキャンセル待ちとなってい
る

・固定利用日以外にも、臨時利用をご利用いただけます。
ぜひご活用ください
・空き状況などにより、ご希望に添えない事もありますが、
出来る限りお受けできるように調整しております

11
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

25 4

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされてい
るか 

28 1
・面談、お電話、連絡帳、送迎時など色々な方法で情報を
共有しています
・気になることはいつでも聞いてください。

13
定期的におたより(通信)やホームページ等で、活動内容に関する情報を
子どもや保護者に対して発信しているか

29

14 個人情報に十分注意しているか 29

非
常
時
等
の
対
応

15
緊急時対応マニュアル、災害時マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

27 2
・契約の際に災害時の説明を行ない、災害時対応マニュ
アルをお渡ししております

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行
われているか

27 1 1
・毎月避難訓練を実施しています。災害用伝言ダイヤル
の録音をし、その都度ブログにて通知もしています。ご確
認ください。避難訓練の様子も随時お伝えしていきます。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 26 3
・とても楽しみにしている。ありがたいです
・意思表示ができないので分かりません

・ありがとうございます。子ども達が楽しいと思えるような
内容の療育を組み立てております



満
足
度

18 事業所の支援に満足しているか 27 2

・とても満足しています
・送迎時間が知りたい
・学校休業日の利用開始時間が遅いので仕事がある日
は利用できない

・送迎時間に関しましては、個人情報保護の観点からブロ
グでの配信を廃止することとなりました。ご不便をおかけし
ておりますが、何卒ご理解ご協力のほどよろしくお願い致
します。
・学校休業日は１１：３０～１７：３０のご利用時間です。学
校の有無が混在する日になりますので、終了時刻が同じ
になるよう設定にさせていただいております。


